



伊拉克民众悼念伊朗遇袭高级将领苏莱曼尼
1月3日,在伊拉克巴格达,人们参加苏莱曼尼和穆汉迪斯遇袭身亡一周年悼念活动。2020年1月3日,美国在伊拉克首都巴格达发动袭击,杀死伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官卡西姆·苏莱曼尼和伊拉克什叶派民兵武装“人民动员组织”副指挥官阿布·迈赫迪·穆汉迪斯等人。新华社发

坚守巴新的中国“脱贫助产队”

2020年12月15日,林应兴(戴草帽者)在巴布亚新几内亚东高地省中国援助巴新菌草和旱稻技术项目第9期培训班上授课。新华社发



全球 累计确诊病例超8508万例 印度首次批准紧急使用新冠疫苗

中新社北京1月4日电 综合消息:世界卫生组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间3日18时51分(北京时间4日1时51分),全球新冠肺炎确诊病例较前一日增加740221例,达到83322449例;死亡病例增加12502例,达到1831412例。另据美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据,截至北京时间4日11时07分,全球累计确诊病例超8508万例,达85088854例,累计死亡病例达1842455例。

大学健康指标与评估研究所预测,照目前趋势发展,到4月1日美国累计死亡病例将达56.7万例。综合福克斯新闻、美国广播公司3日报道,加利福尼亚州一家医院的44名急诊部工作人员在圣诞节后被检测出感染新冠肺炎。医院方面称,这场聚集性疫情可能是由圣诞节当天一名来为该部门人员“打气加油”的新冠感染者传播的。报道称,感染者目前正在接受隔离。

警告说,随着新冠变种病毒的传播,英国将实施更严格的限制。英国当日新增确诊病例54990例,已连续6日超过5万人确诊。德国疫情形势持续恶化。据路透社3日消息,德国政界人士日前表示,该国可能会延长将于1月10日到期的“封城”措施。总理默克尔5日将与各州州长就此进行讨论。意大利国防部3日通报新增确诊病例14245例,死亡347例。截至3日18时,该国累计确诊病例2155446例,死亡病例达75332例。西西里大区卫生局3日通报,在西西里岛锡拉库扎市翁贝托一世医院,一名女医生在接种新冠疫苗6天后,对新冠病毒检测结果呈阳性反应。

俄罗斯方面,莫斯科市长索比亚宁3日通过社交网站宣布,从4日起再次扩大可接种新冠疫苗人员范围,银行金融业工作人员,各级行政机关人员将被纳入接种范围。索比亚宁透露,莫斯科是疫情最严重的地区。近期莫斯科有5万人接种了新冠疫苗,另有10万人已预约接种新冠疫苗。据俄新冠疫情防控指挥部3日消息,在过去一天中,俄新增新冠病毒感染病例24150例,累计感染者超过323万人。

爱尔兰卫生部3日公布的数据显示,该国单日新增确诊病例4962例,连续3天刷新疫情发生以来单日新增确诊最高纪录;累计确诊突破10万例,达101887例。亚洲:韩国单日新增病例再超千例 据日本放送协会(NHK)报道,3日,日本国内新增确诊病例3158例,累计确诊已超24.5万例。鉴于疫情持续蔓延,日本政府正考虑再次进入紧急状态。此外,日本首相菅义伟表示,政府力争从2月底开始对民众实施疫苗接种。韩国中央防疫对策本部4日通报,韩国新增1020例确诊病例,累计确诊达64264例。时隔三天,单日新增确诊病例数再次回升至千例以上。印度药品管理局3日宣布,批准紧急使用两种新冠疫苗的授权申请。这

美洲:加拿大确诊病例突破60万例

据约翰斯·霍普金斯大学统计数据,截至北京时间4日11时08分,美国累计确诊病例超2062万例,达20623578例,死亡病例已超35万例。

欧洲:意大利首现接种疫苗后感染病例

3日,法国累计确诊病例超过265万例。法国官方当天承诺加快新冠疫苗接种速度,避免“不必要的延误”。

英国首相约翰逊3日

与解决选举纠纷的行为,将把我们带入危险、非法和违宪的境地。”他们补充称,试图这么做的官员可能面临严重的职业(风险和)刑事后果。

数据显示,美国死亡病例数量为2020年12月14日超过30万,之后在19天内再增逾5万例。据华盛顿

美国10位在世前防长发公开信: 美军不应卷入选举争议

中新网1月4日电 据法新社报道,当地时间1月3日,美国所有在世的10名前国防部长发表公开信,警告不要让美军介入总统选举的争议之中,敦促五角大楼承诺和平过渡权力。

文章指出,除了1860年林肯当选总统最终导致支持奴隶制的南方多州脱离联邦、美国爆发内战外,美国一直保持着和平过渡

权力的纪录。“今年也应该不例外”,他们写道。在这10位前防长中,埃斯珀和马蒂斯都是由美国现任总统特朗普任命的。10人指出,对总统选举结果提出的所有法律挑战都被法院驳回,投票结果也得到了州长的认可,“现在是正式确认选举人

31年外交传统彰显中非情深

国际时评

新华社内罗毕1月4日电 中国国务委员兼外交部长王毅4日开始对尼日利亚、刚果(金)、博茨瓦纳、坦桑尼亚、塞舌尔5国进行正式访问。这是中国外长自1991年以来连续第31年新年首访前往非洲。在新冠疫情仍在全球蔓延的当下,中国外长坚持传统,不远万里访问非洲,彰显了中非患难与共、相互扶持的兄弟情谊。

文章指出,除了1860年林肯当选总统最终导致支持奴隶制的南方多州脱离联邦、美国爆发内战外,美国一直保持着和平过渡权力的纪录。“今年也应该不例外”,他们写道。在这10位前防长中,埃斯珀和马蒂斯都是由美国现任总统特朗普任命的。10人指出,对总统选举结果提出的所有法律挑战都被法院驳回,投票结果也得到了州长的认可,“现在是正式确认选举人

团投票结果的时候了”。他们还呼吁代理国防部长米勒和国防部所有官员为当选总统拜登政府的过渡提供全面、透明的合作,“必须避免采取任何破坏选举的结果,或阻碍新团队成功的政治行动”。特朗普拒绝承认自己在选举中输给了拜登。2020年12月下旬,拜登说,五角大楼的官员拒绝提供有关军队部署或预算的“清晰状况”,“在我看来,这完全是不负责任”。

更加紧密的中非命运共同体。覆盖54国、12亿人口的非洲大陆自由贸易区已于本月1日正式启动,为中非经贸合作带来新的历史性机遇,更多中国企业将通过投资促进贸易,助力打造“非洲制造”。

新一届中国合作论坛会议今年将在西非国家塞内加尔举行。双方将围绕疫苗合作、经济复苏和转型发展三大重点,凝聚团结新共识,开拓合作新领域,增进民生福祉,共建更加紧密的中非命运共同体,谱写合作共赢、共同发展的新篇章。

